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Про реформування газети "Зоря Полтавщини"та редакції,  
співзасновником якої є обласна рада 

 

 

Керуючись статтею 43 Закону України "Про місцеве самоврядування в 
Україні", на виконання Закону України „Про реформування державних і 
комунальних друкованих засобів масової інформації”, розглянувши пропозиції 
Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю 
Полтавської облдержадміністрації щодо реформування газети "Зоря 
Полтавщини" та редакції, співзасновником якої є обласна рада, та враховуючи 
висновки і рекомендації постійних комісій обласної ради, 

 
ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА: 

 

1. Вийти зі складу співзасновників друкованого засобу масової інформації 
газети "Зоря Полтавщини" та редакції газети "Зоря Полтавщини" з 
перетворенням членами трудового колективу редакції у суб’єкт господарювання 
із збереженням назви, цільового призначення, мови видання і тематичної 
спрямованості друкованого засобу масової інформації. 

2. Надіслати це рішення центральному органу виконавчої влади, що 
забезпечує формування державної політики у сфері телебачення і 
радіомовлення, інформаційній та видавничій сферах (Державному комітету 
телебачення і радіомовлення України) для його внесення до Зведеного переліку 
об'єктів реформування, центральному органу виконавчої влади, що реалізує 
державну політику у сфері державної реєстрації друкованих засобів масової 
інформації (Міністерству юстиції України) та трудовому колективу редакції. 

3. Укласти угоду (договір) про зміну складу співзасновників та збереження 
назви, цільового призначення, мови видання і тематичної спрямованості 
друкованого засобу масової інформації з редакцією газети "Зоря Полтавщини" 
після її перетворення відповідно до вимог Закону України "Про реформування 
державних і комунальних друкованих засобів масової інформації" та вимог 
цивільного законодавства України у суб'єкт господарювання. 

4. Створити та затвердити склад комісії з перетворення редакції газети 
"Зоря Полтавщини" (додається). Від імені трудового колективу редакції газети 
"Зоря Полтавщини" наділити Васевича А.М. повноваженнями на ведення 
переговорів і укладання угод між трудовим колективом і Полтавською обласною 
радою та представляти інтереси трудового колективу редакції газети "Зоря 
Полтавщини" з інших питань, пов’язаних із реформуванням друкованого засобу 



масової інформації – газети "Зоря Полтавщини" та редакції газети "Зоря 
Полтавщини". Комісії з перетворення редакції газети "Зоря Полтавщини": 

4.1. Після включення редакції газети "Зоря Полтавщини" до переліку 
друкованих засобів масової інформації та редакцій, що підлягають 
реформуванню на першому етапі, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України, або з 1 січня 2017 року провести процедуру реорганізації шляхом 
перетворення редакції з дотриманням вимог законодавства України. 

4.2. Після державної реєстрації та внесення до єдиного державного 
реєстру відповідних записів про перетворення редакції газети "Зоря 
Полтавщини" подати заяву про перереєстрацію друкованого засобу масової 
інформації в порядку, визначеному Законом України "Про друковані засоби 
масової інформації (пресу) в Україні". 

4.3. Після державної реєстрації та внесення до єдиного державного 
реєстру відповідних записів про перетворення редакції укласти договір оренди 
приміщення, яке знаходиться за адресою 36000, м. Полтава, вул. Пушкіна, 115 
строком не менше ніж на 15 років із розміром орендної плати, установленим для 
бюджетних організацій. 

4.4. Після державної реєстрації та внесення до Єдиного державного 
реєстру відповідних записів про перетворення редакції укласти договір на 
висвітлення діяльності місцевих органів влади у друкованому засобі масової 
інформації - газеті "Зоря Полтавщини". 

5. Контроль за виконанням покласти на Департамент інформаційної 
діяльності та комунікацій з громадськістю Полтавської облдержадміністрації та 
на постійні комісії обласної ради: з питань бюджету та управління майном; з 
питань регламенту, депутатської діяльності, інформаційної сфери, зв’язків з 
громадськістю та дотримання прав учасників АТО. 

 

 
        ГОЛОВА 

ОБЛАСНОЇ РАДИ      О.Ю. БІЛЕНЬКИЙ 


